

“一股绳”拉着村民奔幸福

本报讯(记者 胡可)近日,一辆辆卡车在清雅小区进进出出,凡是卡车所到之处,居民们都十分高兴。原来,从今年4月份开始,清雅小区联合党支部开展了安全通道清理活动,将小区楼道内堆积的杂物进行清理,还给居民一个干净整洁的生活空间。截至5月24日,已经完成8栋楼的楼道杂物清除工作。

清雅小区是长阳二村和篱笆房村的回迁小区,小区里的居民都是两个村的村民。两个行政村合并成为一个小区,给管理增加了不少难度,而小区居民之间相处比较和谐,为管理减少了负担。



路玉是清雅小区联合党支部的一名支委,属于长阳二村,负责这次清理工作。路玉介绍,在集中清理之前,党支

部张贴“致居民的一封信”,给居民充分的时间处理自己的杂物。集中清理工作开始后,未清走的杂物将直接清走。杂物清理工作还得到长阳镇的支持,镇政府派出一支队伍协助清除工作,同时,运送杂物的货车也由镇政府提供。

据路玉推算,此次清理活动将清理近70吨杂物。“每天上下午各有一次,每次两辆车都装得很满。居民们十分配合,也非常理解,所以清理工作进行得很顺利。”在清理过程中,不时有居民出门查看,看到清理人员在楼道中忙碌,居民也会向他们道上一句“辛苦”。

为改善小区居民居住环境,从4月到现在,清雅小区联合党支部开展了多项治理工作。党支部首先对小区内的绿化进行整改,拔除小区内居民自己种植的树种,让小区绿化环境重新变得整洁规律;这次楼道杂物清理工作将安全通道清理出来,让居民的生命财产安全有更好的保障;接下来,党支部还将更换楼道里的监控,让小区的安全更提升一步。

路玉说:“联合党支部为人民服务的方向是一致的,清雅小区联合党支部在班子的带领下,拧成一股绳,劲往一处使,给居民带来切实的服务。”

“河长”出手 哑叭河再现明净

本报讯(记者 李杨)日前,居住在房山区长阳镇碧桂园、天资华府小区的居民反映,位于这两个小区北侧的哑叭河入夏以来出现水量少、水流慢,水草及浮游物疯长的现象,更让居民难以接受的是,还有污水直排入河等问题。

据了解,该段河道自京港澳高速向东至京九铁路桥,长约两公里。河道西段北岸,坐落有加州水郡西区等小区,东段南岸分布着天资华府、碧桂园两小区,住宅楼距河道较近处只有数十米。

记者前往调查时发现,在天资华府小区北侧的河道内水量很小,有的地方几乎断流,河底石板上薄薄一层水,一条条小鱼挣扎游过,可明显看到露在水面的鱼背;向远方望去,河道中丛生着一簇簇粗壮的芦苇及一些蕨类水草,一片片浮游物夹杂着发黑腐烂物质漂满水面,不断有“噼啪”声从水底传来……在河岸



边钓鱼的人表示,这条河原来河水明净,景色很美,可眼下水草疯长,再不打捞治理恐怕整条河会臭不可闻。

哑叭河南岸向东的河道,在近京港澳高速处已断流,整条河道水草疯长,浮

游物漂满水面。此外,伸向河道的7号、8号、15号、20号水泥管内,还有污水自岸上排入河道。在该河西段北岸,竖有一块“河长信息公示牌”,公示牌显示,该河属小清河支流,河道全长20公里,其

中房山区境内约4.2公里,“无水面漂浮物,无水体黑臭”是该河管护目标之一。

根据公示牌上的电话,记者向哑叭河监督值班负责人反映了调查了解的情况。该负责人一一记录下来,表示会及时同房山区水务部门联系并进行整治。

近日,天资华府居民再次联系记者,高兴地表示:“现在河水又恢复明净了。”哑叭河监督值班负责人告诉记者,房山区水务部门已组成综合执法组,对沿岸水泥管排污情况进行排查,目前查出几根水泥管排水入河,是因岸上小区的水池漏水,执法人员已对排水口进行封堵。另外,水务部门还将引流中水为哑叭河补水,“居民担心的水草问题,我们也会随时清理打捞。现在入夏了,天热,水草长得快,如果人手不够,我们会从别处调派人手,随长随捞。”

轮椅转起来 同步奔小康

本报讯(记者 胡可)5月18日上午,尽管天气阴沉,但长阳公园南门已是一片欢腾,房山区2019年“转动梦想、共奔小康”轮椅健身活动进入最后的准备阶段。

活动分成两部分,体育竞技类项目设置在长阳公园南门前道路上;文化展示类项目设置在公园中。竞技类项目包括50米运动轮椅竞速和轮椅飞镖比赛。尽管赛场上打得火热,下场后的选手都会互相勉励一番,交流日常生活。



一进公园南门,人们就被大门左右两侧的展位吸引。手工艺品、诗歌、毛笔字、中国画,一件件作品引

起了不少游客的注意。这些精美的作品都是出自残疾朋友之手,展现出他们对于生活的热爱。参加活动的选手也在展位前驻足,挑选几件心仪的作品留作纪念。

据了解,本次活动以第二十九次全国助残日活动主题“自强脱贫助残共享”为核心,通过活动引导社会进一步“关注残疾人,关心残疾人生活”,突出“残健共融,互助友爱”,为实现残健同步小康而贡献己力。

太极拳“武动”长阳公园

本报讯(记者 胡可)5月17日上午,长阳体育公园聚集了一群特殊的人,他们目光如炬,身着浅色练功服,在主持人的介绍下一队一队上台展示。拳腿掠过,剑影浮动,陈氏太极拳小架推广中心成立七周年庆典正式开始。

据了解,今年是长阳镇武术分会—陈氏太极拳小架推广中心成立的七周年。而太极拳文化这些年也在社区中生根发芽,本次庆典参演队伍全部来自社区,不论是太极拳、太极剑还是太极扇,各社区团队都表演得有板有眼。

太极拳带来的不只是强身健体,还在各社区之间搭建起沟通的桥梁。本次庆典的第一个节目,就是由朗悦嘉园社区和徜徉集社区共同带来的。社区社会组织通过共同的兴趣爱好,互相交流,互相学习,使长阳镇的氛围越来越和谐。

民呼即应

污水井返水? 改造!

问题:长阳中心小学门口污水井存在返水情况

解决:长阳镇物业科近期共接到7件问题投诉单,投诉长阳中心小学门口污水井返水现象。科室高度重视,及时联系碧桂园应急物业及施工队,对该污水井进行施工改造,解决了返水问题,后续多次查看,该污水井未再发生返水情况。

问题:长阳半岛中央城广场存在垃圾,影响市容

解决:接到投诉后,长阳镇物业科立即与中央城物业取得联系,并到现场进行核实,督促环卫人员对该地区垃圾进行清理。经清理后,广场环境恢复如常。